
TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMLERİ ARASINDAKİ İLİŞKİ

a Aşağıda verilen şekillere uygun toplama ve çıkarma işlemlerini örnekteki gibi yapalım.

.

3 + 4 = 7 4 + 3 = 7

7 – 4 = 3          7 – 3 = 4

3 ile 4’ün toplamı 7’dir. 4 ile 3’ün toplamı 7’dir.

7’den 4 çıkarsa 3 kalır.                7’den 3 çıkarsa 4 kalır.
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…. + …. = ….          …. + …. = ….

…. – …. = …. …. – …. = ….

…. ile ….’ün toplamı …..’tir.                …. ile ….’nin toplamı ….’tir.

….’ten …. çıkarsa …. kalır. ….’ten …. çıkarsa …. kalır.
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…. – …. = …. …. – …. = ….

…. ile ….’ün toplamı …..’tir.                …. ile ….’nın toplamı ….’tir.

….’dan …. çıkarsa …. kalır. ….’dan …. çıkarsa …. kalır.
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…. ile ….’in toplamı …..’dir.                …. ile ….’ün toplamı ….’dir.
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